

**ОТЗЫВ**  
**на выпускную квалификационную работу**  
**студентки группы ДО-Б18А-01 ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева**  
**КОБЫЧЕВОЙ ВАЛЕРИИ СЕРГЕЕВНЫ**  
**на тему: «Организация подготовки обучающихся 10-11 классов**  
**к продолжению математического образования в вузе»**

Вопросы, связанные с качеством математической подготовки обучающихся и обеспечением достаточного уровня готовности мотивированных выпускников школ к продолжению дальнейшего математического образования в вузе в настоящее время являются актуальными для теории и методики обучения математике. Сначала Валерия Сергеевна больше интересовалась математикой, в частности, математическим анализом. Но затем по собственной инициативе выбрала данное направление исследования в рамках дисциплины по выбору «Поликонтекстный модуль – математическое образование», и работала над ним в течение четырех лет обучения. Сыграла свою положительную роль также ее деятельность в качестве репетитора по подготовке к ЕГЭ, которой она успешно занимается несколько лет.

Во время работы по выбранной теме В.С. Кобычева проявила большую заинтересованность и самостоятельность. Она успешно выполнила все поставленные задачи. Были изучены и проанализированы источники по проблеме исследования, что позволило обобщить имеющийся опыт по развитию готовности обучающихся к продолжению математического образования после окончания школы. В качестве методического продукта студентка разработала курс по выбору для обучающихся 10–11 классов, который может быть реализован в различных форматах и прошел частичную апробацию. Курс содержит большое количество разнообразных методических материалов, структурированных по методам решения и видам заданий. За время обучения студентка опубликовала под моим руководством 8 статей, в том числе 6 по тематике данной выпускной квалификационной работы.

Валерия Сергеевна планирует продолжить обучение в магистратуре по математике, и я, как ее научный руководитель, поддерживаю это намерение.

Считаю, что работа В.С. Кобычевой соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавра в КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,  
канд. пед. наук, доцент  
кафедры математики  
и методики обучения математике  
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева



М.Б. Шашкина